

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.08.2008 15:39:46

формирования заключения врача: 11.08.2008 17:25:49

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/40034/answer/40035>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Кровь в моче – это всегда серьезный повод для обследования. Это может быть как воспалительный процесс, так и другая патология. Гадать не надо – просто надо обследоваться. Сдайте анализы на урогенитальную инфекцию (если был опыт половой жизни) - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы; общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, выполните УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы). Вся дальнейшая тактика будет складываться в зависимости от полученных результатов. Удачи.